

美丽的春天

湖北省钟祥市丰乐中学九年级(1)班 沈奥琦

啊!春天来了!春天来了!清晨,小鸟清脆的歌声把我唤醒。

我来到了公园,看见了颜色各异的花朵儿,花儿们形态各异,有的含苞待放,有的只开出了一点点,像一个害羞的小姑娘,有的已经全开了,露出了甜蜜的笑脸。当一阵微风吹过,花儿们就落下很多花瓣,像翩翩起舞的蝴蝶,又像下了一场花瓣雨。

花香扑鼻而来,吸引了两只勤劳的小动物开心的飞来采蜜。瞧!蝴蝶在翩翩起舞,蜜蜂提着它的小花篮过来采蜜了!

小草从地下探出头来,对大地充满了好奇,小草们软绵绵的,给大地铺上了绿色的地毯,人们有的悠闲的躺在地毯上睡觉,有的在草坪放风筝,还有的在野餐。河边的柳树像一位正在打扮的少女。

春风啊,你吹绿了小草,吹红了小花,吹醒了冬眠的动物们,吹走了小朋友的忧愁,给小朋友带来欢乐。

(辅导老师:杨满)

党费是共产党员向党组织交纳的用于党的活动的经费,是中国共产党建设发展的重要物质基础。特殊党费是共产党员以交费的形式向党组织表达政治情感的一种特殊方式。新时代,交纳特殊党费充分展示出中国共产党强大的组织力与号召力,促进了共产党员先锋模范作用发挥,进一步提升了中国共产党的执政形象。

党费与特殊党费是共产党员党性修养的表现形式中国共产党自成立以来,就高度重视党费交纳问题并不断完善党费相关制度建设。按规定交纳党费是党章规定的每个共产党员的义务和必须具备的起码条件。党的二大通过的第一部《中国共产党章程》中规定:“党员‘欠缴党费三个月’必须开除之。”其后,党的五大通过的党章将交纳党费确定为党员的基本义务,并在之后的历次党章修正中加以强调。此外,中国共产党不断完善党费交纳相关规定,1998年中组部编印的《党员管理手册》第159条明确规定,交纳党费的基本要求主要包括三个方面:自觉、按时、足额。2019年中共中央印发的《中国共产党党员教育管理工作条例》中强调:“没有正当理由,连续6个月不参加党的组织生活,或者不交纳党费,或者不做党所分配的工作,按照自行脱党予以除名。”

特殊党费之特殊,主要是其超越了普通党费交纳的义务范围。关于特殊党费,2008年中央组织部印

蚕的蜕变

贵州省余庆县凉风小学五(2)班 韦紫萱

今年,在科技辅导员廖霞老师的带领下,我饲养了蚕宝宝。每天早晚要给它们换几片新鲜的桑叶,还不时地要到去张望有没有长大一点。望着蚕宝宝从又黑又小到白白胖胖,我心里满满的,我觉得生命真是奇妙。

有一天下着细雨,我忘记摘桑叶了,当来到蚕盒前,打开盒子,只见蚕宝宝在干枯的千疮百孔的桑叶上爬来爬去,见了我,挺起头,看着我,似乎在对我说:“小主人,快给我们一些桑叶吧!我们饿极了!”“怎么办呢?望着窗外,天已黑了,雨越来越大,我急得直跺脚。对了!我记得我附近的同学杨雅轩也养着蚕,去碰碰运气!于是我打着雨伞,直奔杨雅轩家。到了她家,我向她说明来意后,她慷慨地拿出几片桑叶给我。我小小的心如释负重。连连道谢后,我怀揣着这些“救命虫”,以百米跑的速度冲回家,从怀里掏出还带着我体温的桑叶放入蚕盒里,看到蚕宝宝狼吞虎咽的样子,听着细微的“沙沙”声,我这才舒了一口气。

经过了这次意外,我深深地体会到了:懂得珍惜每一个生物的生命,是每一个善良的人具有的美好情感,因为,生命是那么珍贵!

(指导老师:廖霞)

美丽的日落

湖北省钟祥市石牌镇贺集中学九(3)班 王晓捷

放学回到家里,我正愁着今天老师布置的作文写什么,想了半天也想不出什么事情来可以写作。我无意间抬起头来看见了日落。啊,好美丽的日落啊!噢,这不是非常好的写作题材吗?于是,我仔细地观察起日落来。接着,我动笔写了起来。我边看边写,我看着太阳的变化写了起来。我看见太阳慢慢地下去了,好像一个淘“气”的小男孩正在跑下去。过了十几分钟,已经有小半个太阳下去了,还有大半个太阳在上面。这时候,太阳一点儿也不刺眼,而且还可以清楚地看到圆圆的球体一样的太阳。

刚落下去的时候,太阳的四周是火红火红的,而且非常美丽。晚霞的颜色比朝霞还要壮观。

过了一会儿,晚霞的四周的颜色慢慢淡了下去。又过了一会儿,晚霞四周的颜色变得没有一点颜色了,再也没有先前那样鲜艳美丽。这时,白云遮盖了太阳的光线。于是,太阳好像要穿过云层一样,但是,它却无能为力了。

日落的景色真是异常美丽呀!

(辅导老师:尹作春)

郑母镇,位于青州城东二十公里,因历史上出过宋朝丞相王曾,元朝尚书董进,明代侍郎冀炼,状元赵秉忠而留下诸多崇文重墨的佳话。

其实,郑母镇的赵姓,程姓等都是明洪武年间从直隶(今河北枣强)迁居于此,当时的郑母之名古已有之,据考,“郑母”一名得自东汉年间青州北海郡太守孔融之密友,大司马郑玄墓葬于此。当年,作为东汉经学大师,一生都在研究《周易》的大司马郑玄郑康成,当年是如何看上了这片风水宝地?并又如何安葬于此呢?

其实,东汉的郑玄之墓,是在现今的郑母倪辛村东侧高岭,俗称“金鸡岭”。倪辛村如何成为这个一輩子坚决不做官,却又被汉献帝加封九卿之一的大司农郑玄,一輩子研究经学,推演天文地理比诸葛孔明有过之而无不及,被刘备尊称老师的郑康成老先生,是如何神机妙算,算无遗策地如愿以偿的呢?当然,现

当今社会不懂法的公民比比皆是。在这种情况下,作为小学的科学教学,我们应该如何在科学教学中渗透法制教育呢?

一、挖掘教材——科学殿堂的法治

新版科学课以大单元的形式,所包括的内容很广泛,同时也包含了一些浅显的地理、生物、化学和物理知识,涉及到现实生活中的许多实际问题,能够和现实生活中的一些法律很好的结合起来。在科学课教学中有机地渗透法制意识是法制教育很有效的一条途径,适时、恰当地在科学教学中渗透法制意识也是培养学生素质的一个重要方面,它的内容广泛,实用性强。

例如在教学“电”的知识时,当同学们认识了电的作用和产生电的难度时,适当地介绍我国的“电力法”,让同学们懂得电是商品,电力设施是国家财产,偷电、破坏电力设施都是违法的事,教育学生不能破坏

特殊党费发挥特殊作用

中央党校(国家行政学院)研究生院 付远

发的《关于中国共产党党费收缴、使用和管理的规定》提到:“党员自愿多交党费不限。自愿一次多交纳1000元以上的党费,全部上缴中央。”特殊党费主要有两个特点:一是特殊党费一般出现在特殊的时间节点上,例如在建党周年纪念日、党的重要事件纪念日、党的缔造者和重要领导人诞辰日,又或者是在党员入党周年纪念日、获得党的荣誉纪念日以来共产党员的临终遗赠等。这类特殊党费来源于党员,被用于党内。二是特殊党费的用途及性质特殊,其用途超出了中组部下发的《关于中国共产党党费收缴、使用和管理的规定》中的“党费必须用于党的活动,主要作为党员教育经费的补充”。这类特殊党费被用于支援救助全国所有的受灾地区及人民,属于特殊党费捐款,性质是党内捐赠。

因此,党费与特殊党费,是党员义务与无私奉献,是党员在党爱党、为民分忧的一种表现形式。每一笔特殊党费的背后,往往都有着一个感人的故事,都凝聚着广大共产党员的党性修养。

特殊党费是共产党员爱党为民的特别奉献

建党百年来,特殊党费一直延续在共产党人的血脉中,寄托着共产党人浓厚的政治情感。中国共产党成立初期,中国物资极度匮乏,党费凝聚着共产党员的心血与汗水,当时所交纳的党费意义特殊。生活困苦的共产党员把仅有的鸡蛋、盐巴、铜铁等珍贵的物品作为党费上交党组织,贡献自身的微薄之力。长征战士刘志海冻僵牺牲时在拳头里还紧握一张党

一、激发兴趣,快乐教学

美术教学行为,是在老师设置的一定情境和特定的生活空间下进行的。通过教学活动创造适当的环境,才能较好的调动孩子的学习积极性。兴趣是学生学习的重要引擎。在教育活动中,老师要合理地适应他们对学习的需求,使他们体味知识过程的愉悦、性情的快乐;让学生在学活动中蕴含了某种经验的快乐,激发了学生的投入感和积极参与感,并随之形成了强大的求知冲力和渴望,并且让学习过程更具挑战性,使他们借助学习过程能得到某种因进行创新性劳作而带来的另一份满足感;一般来说,正是在这样良好的生活情趣和教学环境中,促生了学生的情感与外部世界相对整合,感知教师提供的真实画面,可以初步理解为美术教学内容所要传达的本来含义,进而形成了充实、生动的情感。

二、课堂教学提升学生精神境界

彰显个性主体、激发学生的艺术潜质,是素质教育对美术教育所提出的基本要求,更是小学美术

在小学科学教学中渗透法制教育

贵州省遵义市余庆县凉风小学省 廖霞

环公共电力设备,并能行动起来,宣传监督。

二、有机渗透——实现科学与方法统一

在科学教学中渗透法制教育要注意教学策略,不能喧宾夺主,把法制的标签随意张贴,要结合学生思想实际和知识的接受能力,点点滴滴,有机渗透、耳濡目染,潜移默化,这样才能达到科学、法制的双重教育目的。

1. 巧妙引入,营造氛围。在讲《光的反射》一节的引入:近年来,城市更亮了,夜色更美了,让“城市亮起来”成为一向非常时尚的口号。然而,在华灯溢彩、霓虹闪烁的城市中,美丽的夜色下,光污染却一直被人们忽视。这些光亮在使城市变美的同时也给都市人的生活带来了一些不利影响。城市上空不见了星晨,刺眼的灯光让人紧张,人工白昼使人难以入

证和一块银圆,用他仅剩的一块银圆交了最后一次党费。

新中国成立后,共产党员通过交纳特殊党费表达对中国共产党的真挚情怀。周恩来、朱德等同志将一生积蓄全部交纳特殊党费,陈云将出版发行《陈云文稿选编》的5000元稿费全部交纳特殊党费……典型事例不胜枚举。

新世纪以来,特殊党费彰显出强大的党员力量。2008年汶川大地震受灾严重,在抗震救灾关键时刻,广大共产党员积极交纳特殊党费973亿元,这些特殊党费汇聚了共产党人特殊的情意。有很多并不富裕的普通党员,特别是农村党员交纳的这笔特殊党费,是他们平时省吃俭用积攒下的几百元、几千元甚至上万元。

新时代,特殊党费仍在党和国家最需要时发挥重要作用。2020年新冠肺炎疫情席卷全国,广大共产党员积极带头捐款捐物,是共产党员爱党的真实体现。体现了共产党员大公无私、公而忘私、甘愿奉献精神,恰恰是中国共产党人民性、先进性、时代性的鲜明象征,更加彰显共产党员的党性光辉。

新时代交纳特殊党费增强百年大党内在活力

交纳特殊党费展示出中国共产党强大组织力与号召力。面对突如其来的新冠肺炎疫情,各级党组织和广大党员积极响应党中央号召,发扬“一方有难,八方支援”的精神。各级党组织迅速调集各方力量,整合各方资源,汇聚成强大的抗疫支援力量。在党组织的号召下,不仅广大党员志愿服务、交纳特殊党

小学美术课堂教学方法初探

山东省诸城市文化路小学 管志英

教学的主要目的所在。首先,美术课主要是透过向学生展示优良的美术作品,让学生欣赏到最优秀的中华民族以及世界文化,体会中国历史的蓬勃发展和变化,认识中国文化的多样性和丰富性,并理解有关的历史文化背景和生活。其次,优秀的文学艺术作品能够引起广大学生的兴趣,激发心中歌颂、喜爱、悲伤、苦难等的不同思想感情,在潜移默化中获得优秀文化品格的滋养,从而激发爱国主义的情感、团结合作的精神、顽强的毅力和崇高的品格,从而体会到崇高美的教育,产生更丰富的文化情感,增强自己的人格魅力和精神能力,从而激发其对课堂的兴趣。人们自由地发挥,以自身的认识理解生活、认识艺术作品,从而更好地实现他们的主人翁价

三、在课堂教学中教师语言使用技巧和方法

1.老师改变课堂思想,提高艺术的思维能力。老

眼,于是官司不断,纷争又起。那么光污染是怎么造成的?我们又该如何防治呢?希望同学们学完本节课后,能找到解决问题的金钥匙。

2 会心一笑,轻松渗透。法制的内涵是约束人的行为,它强调人在社会生活中怎么做,如何做才符合规范,因此法是严肃的,但这并不意味着教师总是要板着一张脸谈话说法。有时一个故事,一段幽默甚至更能达到教育的目的,让学生在会心一笑中领略做人的准则。恰当的笑话运用,犹如一缕清风,轻轻吹开学生的心灵之窗,把快乐包裹的“法”的种子撒播在学生心田。

总之,科学教学中渗透法制教育既能向学生传授知识、培养技能,又能增强学生的法制观念,培养懂法、守法、护法、用法的意识。从终身发展的角度看,这样做可以进一步提高学生的综合素质,培养出新世纪所需综合性的新型人才。

费支援疫区,而且很多发展对象、入党积极分子也主动捐款捐物。特殊党费的自发交纳激发了共产党员全心全意为人民服务的活力,展示出中国共产党在人民面对危难时刻强大的组织力与号召力。

交纳特殊党费体现党员意识,发挥共产党员先锋模范作用。习近平总书记指出:“全党同志要强化党的意识,始终把党放在心中最高位置,牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,做到忠诚于组织,任何时候都与党同心同德。”自发交纳特殊党费不仅展现出共产党员对党绝对忠诚、甘于奉献,而且体现了共产党员对自身角色的认同与带头意识。

交纳特殊党费提升中国共产党的执政形象

特殊党费出现在特殊时刻,表达特别情意。危难时刻特殊党费的交纳,让人民群众切实感受到党与人民心连心、同呼吸、共命运的真情,是中国共产党全心全意为人民服务的诠释。事实证明,越是在大灾大难面前,越能显示特殊党费的特殊作用,更能彰显共产党员的先进性。共产党员交纳特殊党费,以实际行动作表率,汇聚成一种信念、力量、精神,鼓舞和激励着更多的人共克时艰,提升中国共产党的执政形象。

进入新时代,党的建设不断加强,党费制度不断完善,但特殊党费相关管理制度仍不健全。当前,中国共产党应更加关注特殊党费相关问题,不断实现特殊党费交纳制度化。此外,还要加强对特殊党费的管理与监督,特费特用,用途公开,不搞硬性摊派,实现特殊党费内容的显性化。尤其要加强特殊党费事例的适时奖励与宣传,发挥先进典型的引领作用,实现特殊党费价值最大化。

诗风词韵

妙善提诗五首

韵赋青凉山雪景

瑞雪冰枝秀,青云千岭花。江山俯瞰阔,万里一镜宽。

登老君山感怀

云海金霞透森洞,攀壁蹬胜老君山。千辛万苦才登顶,超越红尘始做仙。

咏河边芦花

昂首溪边影彩霞,亭亭玉立绽繁花。羞和百卉争奇艳,笑对秋风不落花。

残荷傲冬(新韵)

岁暮已无波雅容,娇花绿叶久消空。清瘦豪骨犹坚毅,傲立寒冬赴远程!

老组组去世

庭空月去怨鸣鸥,鸾鹤西行叹落花。秋雨不知离痛苦,针针白线刺心麻。

衡书信诗五首

诗次相聚

唐宋诗词韵的传,小城夏日聚诗贤。三言两语诵词醉,妙笔生花堆柳烟。

山夜

一轮弯月恋山岗,几只黄鹂唱晚凉。绿韵新词鸣叶叶,奔腾涧壑奏和祥。

傍晚散步

角楼倒影两重天,夜色朦胧湖水边。此景踟游游客醉,欢声笑语溢悠然。

兰花

芳兰几朵客厅开,艳瘦形单不自哀。秀色天然无媚态,逢春更有暗香来。

小河

清澄见底碧波秀,细浪乘风爽自由。奏唱欢歌无限景,蜻蜓戏水乐不休。

刘芳秀诗五首

初秋望火山出有感(新韵)

共喜新凉早晚风,今宵捉梦与君同。追将一点微光引,飞进园中照夜明。

夏日小市一庄采风行(新韵)

疑入梵仙宫,清凉似幻中。老街留岁月,小径转时空。唐韵一袭染,华服几许萌。夜垂篝火盛,歌美醉诗萌。

夏日茉莉

翠叶冰肌素妆,小窗闲倚自清凉。申时茶盏烟如絮,缕缕徐徐总是香。

词天诗社四周年感怀

社有梧桐引凤凰,诗花每日满屏香。洞天福地集贤至,瑞叶翩翩万兆祥。

书房文竹

独于静处自悠然,沉醉时光满窗前。儒雅柔情终有日,绿茵一抹醉流年。

美丽的迎春花

湖北省荆门市东宝区仙居中学七(1)班 杨梓涵

你们喜欢春天里的什么花?是桃花、杏花还是梨花呢?我最喜欢迎春花,它的模样,它的气味,都令我陶醉。

在小区里,公园里,只要春天来到,迎春花就悄无声息地开放了。你看,从远处望去,在舒展的枝条上停歇着一只只金黄的“蝴蝶”,它们有的肩挨着肩,窃窃私语有的非常“冷漠”,独自在一个枝头生闷气,还有的随风摇摆……

走近一看,你会发现那根本不是蝴蝶,是一朵朵正在开放的迎春花!迎春花有的还是花骨朵,看起来饱胀得马上就要破裂似的,有的只开了三四瓣,可花蕊已经迫不及待地冒了出来。有的已经全开了,招引来许多蜜蜂。

我忽然觉得自己就是一朵迎春花,蜜蜂飞过来,告诉我的蜜有多么香甜;小鸟飞过来,告诉我有多么芳香;蝴蝶飞过来,告诉我有多么美丽……

过了好一会儿,我才如梦初醒,我不是迎春花,我是在欣赏迎春花呢!继续边走边赏,一阵阵花香扑鼻而来,爱上了迎春花,也就爱上了整个春天。

(辅导老师:熊泽菊)

阳相对,以讹传讹,于是,郑墓就成了郑母,一代经学儒学大师郑康成的传奇之地就被后人易名了!

又有人说,郑玄后人把墓迁至高密,是郑玄生前没有算到的。人算不如天算,墓迁时就改了风水,郑氏郑玄一脉自此再未有人成的成就超过郑玄,慢慢家道中落了。

再到后来,郑玄当年所指之地,就是金鸡岭西北方向的现在郑母村,在唐宋康世及后世,也出了若干经天纬地之才,宋朝丞相王曾,元朝尚书董进,明代侍郎冀炼,状元赵秉忠等皆是释儒郑母历史的名士。说到这里,再重复一下郑母,现在镇街合并,郑母镇划归牌坊,改称郑母镇,郑母从青州历史的版图上略去了。对此,我仅代表我个人的观点,问一下,可否保留郑母的称谓,因为这是多么历史积淀的郑母文化,就此难寻踪影,终归有些别扭!

作者简介:杨光宝,1971年出生,山东青州人,中国民主建国会山东省委理论研究会委员,中共山东省委办公厅信息调研室特约信息员,民建潍坊市理论研究会专委会主任,民建潍坊市委委员支部主委,青州市政协常委,汉语言文学专业,笔耕不辍,酷爱文学创作,喜欢平平凡凡的诗行和独立独行远足的风采积累,喜欢怀着对文字的爱慕直抒胸臆,喜欢用辛辣犀利的笔触针砭时弊,作品散见于各大报刊杂志专栏专著等,尤以抒情长诗和纪实文学见长,亦涉猎各大纸媒的时事评论。